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2. Zaokrouhlovani &isel

Cv. 1: Napis, mezi kterymi tisici lezi &islo:

5000, 5368, 6000
2 169,
6 753,
4 817,
3 275,

7 181,

—_
—_—

|

Cv. 2: Zaokrouhli na tisice:

3256 = 3000 4564 =
3721= 6 441
8947= 2936
7572 3511
1921 = 3 924

T

Cv. 3: Zaokrouhli na desetitisice:

2372520000 14 564
31571 = 46 244
84 194 = 72 996
17757= 63501
68 921 = 35 000

i
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, 1 582,
, 7 358,
» 8999,

, 1479,
, 4 654,

7717 =
9614 =
5218=
4199 =
7189 =

74210 =
59561 =
45500 =
24 499 =
74 999 =

, 2 545,

Cv. 4: Zaokrouhli na statisice:

358 900 = 400 000 521 349

472 148 = 184 520
657 555 = 316 888
389331= 481125
772 154 = 299 100
157215 = 729910

360 721 =
= 291 280 =
= 634120=
= 796890 =
= 415400=
= 541 541 =

Cv. §: Ur¢i, na kterou tisicovku zaokrouhli§ tato &isla:

5160, 4 999, 5 245, 5 489, 4 751

na 5 000

7710, 8222, 8 414, 7 610, 8 080

4333,4 014, 3 985, 3 601, 3 508
6 999, 7200, 7 499, 6 612, 7 007
2945,3 121, 3 499, 2 501, 3 024
1694,2127,2499,1 501, 2 012

Cv. 6: Urdi, na kterou stovku zaokrouhlis tato &isla:

369, 392, 403, 444, 422, 439
587, 605, 611, 589, 568, 619
133,113, 96, 84,131, 66
754, 821, 782, 765, 797, 818
280, 325, 283,277, 317, 301
528, 532, 483, 497, 516, 465

na 400
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